



?rület, amiben nincs rendszer

2022 szeptember 14. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Haladéktalanul vissza kell vonni az Európát sújtó szankciókat!

Mostanság egyre többször érzem úgy az ember, hogy az egész világ megveszett körülöttünk. Szégyenpadra ültetnek, amiért próbáljuk meg?rizni a józan eszünket, az ?rület pedig olyan áruhákban tobzódik, mintha az erkölcsösség és az emberség egyedüli letéteményese lenne. Egészen dermeszt? látni, ahogyan Európa felszámolja önmagát ennek az ?rületnek a jegyében.

Sokáig bíztunk abban, hogy legalább Németországban magukhoz térnek a politikusok, és meghatározó befolyásukat latba vetik annak érdekében, hogy az Európai Unió hagyjon föl idióta, önsorsrontó és kontraproduktív szankciós politikájával Oroszország ellen.

Mindenki tudja, hogy nem létezik európai gazdaság orosz energiahordozók nélkül. Teljesen világos az is, hogy a függ?séget csökkenteni kell, hogy érdemes új beszerzési lehet?ségek után nézni és érdemes felgyorsítani az úgynevezett zöldátállást is a megújuló energiaforrásokra. De mindezt ésszel, fokozatosan, a ma él? emberek életét nem veszélyeztetve. Ezzel szemben az egyre mélyebb energiaválságból fakadó gazdasági krízis lassan maga alá temeti az egész kontinens gazdaságait, az elszabadult infláció megélhetési válsággal, az élelmezési válság éhínséggel fenyegeti a világot. Oroszország pedig soha nem látott bevételekre tesz szert abból fakadóan, hogy kevesebb energiahordozót ad ugyan el Európában, de sokszoros áron. Ebb?l az következne, hogy a kivetett szankciókat azonnal vissza kell vonni, különös tekintettel az energiaszektort érint? elemekre.

Ehelyett Ursula von der Leyen, aki nem melleleg maga is német, közzéteszi az Európai Bizottság öt pontos tervét az energiaproblémák kezelésére, amelynek lényege, hogy korlátozni kívánják az orosz gáz árát, amúgy meg mindenki takarékoskodjon többet.

Igen, jól tetszenek érteni, a vev? maximálni kívánja az árát a vásárolt terméknek. Mintha bemennék a boltba, és közölnék, elviszem ezt a kenyeret, de egy százasnál nem fizetek érte többet. Bolondnak néznének bennünket? Annak. Zavarja ez a bizottságot? Egyáltalán nem. Annalena Baerbock, a német diplomácia vezetője egyenesen Kijevbe szaladt, hogy ott tegye le a nagy esküt, miszerint a végs?kig támogatják Ukrajnát fegyverrel, pénzzel, amivel csak kell. Mint tudjuk, a külügyminiszter asszonyt egyáltalán nem érdekli, hogy mit szólnak ehhez a német választópolgárok. Akik a jelek szerint egyre kevésbé értékelik, hogy pillanatnyi vezetőik jóemberkedése tönkreteszi azt a német gazdaságot, ami az egész kontinens jólétét megalapozta eddig. Legalábbis erre utal, hogy Olaf Scholz kancellár igen nehéz perceket kénytelen átélni a Bundestagban, mert a költségvetési vitában választ kellene adnia arra a kérdésre, hogy miért áldozza fel hazáját homályos ukrán, netán még átláthatatlanabb idegen érdekek szolgálatában.

A német ?rület egyébként önmagában is példaérték?. Ha csak az energiaválságra adott válaszaikat nézzük, az lesz a benyomásunk, mintha egy abszurd el?adást látnánk arról, hogyan nem szabad kezelni egy ilyen válságot.

Kezd?dött a történet ott, hogy a haragos zöldek nyomására bezárták az atomer?m?veiket, és kizárólag a nap és szél által termelt energiára akarták bízni az országot. Ám ez lehetetlen, mivel a nap minden este nyugovóra tér, a szél pedig nem tudjuk, olyankor mit csinál, de igen gyakran egyáltalán nem fúj. Kellenek tehát a kiesést pótló, úgynevezett kiegyenlít? er?m?vek. Ezeket azonban vagy a semmirekell?vé nyilvánított agresszortól vásárolt gázzal lehet m?ködtetni, vagy importálni kell. Mit csinált a leleményes német? Franciaországból vásárolt az ottani atomer?m?vekben el?állított áramot. Amikor ez is kevésnek bizonyult, akkor pedig újraindította a lignittel f?tött er?m?veit, komplett falvakat tolva arrébb templomostól a külszíni fejtések útjából. Mert mindenáron meg kell értetni Putyinnal, hogy nem rajzolhatja át önkényesen Európa határait. Ezt Európa, élén a németekkel, nem hagyhatja. Inkább beledöglik.

Így aztán jönnek a jobbnál jobb ötletek arra vonatkozóan, miként lehet egyszerre megoldani a világítást és a f?tést is a cserép alá tett gyertyával, hányszor ildomos fürdés helyett nedves szivaccsal törölgetni a hamarabb bűdösöd? testrészeinket, miként lehet mosás helyett szell?ztetéssel meghosszabbítani ruháink viselhet?ségét, és hamarosan piacra dobják azt a h?csapós polárpulóvert is, ami akár tizenhat fokos szobában is enyhe náthává szelídíti a kétoldali tüd?gyulladást.

A legjobb az a terv, miszerint tétre a déli országokba zsuppolnák az összes nyugdíjast, legalább ?k ne pocsékolják odahaza az energiát, Spanyolországban mégis kevesebbet kell f?teni rájuk. Egyébként bánná a fene, ha még egyszer ennyi marhasággal szórakoztatnák magukat, csak bennünket hagynának békén. De az a baj, hogy miként a hetvenes években az olajválság, úgy ez az ?rület is begy?r?zik minden országba, minden otthonba. Ezért vérlázító, hogy miközben Timmermans, Von der Leyen, Baerbock és társaik krokodilkönnyeket hullatnak az ukrán

nép szenvedéseit látván, egy szemernyi együttérzést nem tanúsítanak más európai népek közérzetével kapcsolatban. Senkit ne tévesszenek meg az agressziót elítél? háborúellenes szólamok azoknak a szájából, akik nem a t?zszünet mielőbbi elrendelésén és a béketárgyalások megkezdésén fáradoznak serényen, hanem azt latolgatják, miként lehet segítségnek álcázni a megkopott fegyvezarzenájuk lecserélését amerikai segédlettel.

Van pedig reális, a józan gondolkodás mentén kikristályosodott alternatív politika ebben a helyzetben is. Els?ként magasról tenni kell rá, hogy mekkora hisztiit vágnak le az elborult agyú globalista politikusok, amikor szembefordulunk velük és kiröhögjük ?ket, ha szolidaritásról és a közös megoldások szükségességér?l hadoválnak. Nem kell megijedni attól, ha látszólag magunkra maradunk ötleteinkkel.

Miként abból Szijjártó Péter külügyminiszter is példát mutatott az energiaminiszterek minapi tanácskozásán, amikor a leghatározottabban visszautasította a gázársapka tervét, és saját példáját hozta föl, hogyan lehet több gázt beszájzolni télire. Jól tudjuk egy ideje, hogy azok, akik a globalista propaganda szolgálatába állt terrormédiától féltve politikai karrierjüket azonnal felsorakoznak a legostobább javaslatok támogatására is, a folyosón barátilag lapogatják az ellenálló magyar társaik hátát.

Ha ily módon kipipáltuk a problémának azon részét, hogy legyen elég energiaforrás, akkor arra kell koncentrálni, hogy ki tudjuk az el?állított energiát fizetni. Mit sem tör?dve a populizmust harsogó vádakkal, els?sorban igenis a lakossági fogyasztásra koncentrálni, mint ahogy azt az átlagfogyasztás mértékéig a magyar rezsicsökkentés teszi. Rögtön ezután a munkahelyek meg?rzésének segítése kell hogy álljon a normális politika homlokterében. Vagyis a vállalkozásoknak kell a költségvetés és a gazdaság teherbíró képességét figyelembe véve pénzügyi segítséget nyújtani annak érdekében, hogy az elszálló energiaköltségek miatt ne kelljen felhagyniuk a tevékenységükkel. A magyar kormány pontosan erre készül. És bárhogy kárognak a globalisták hazai helytartói, igenis lehet ésszel takarékoskodni is. Szemben például Svájccal, ahol a lakosságot megfenyegették három év börtönnel, ha netán húsz fok fölé f?tik a gyermekük hálósobáját, nálunk a közintézményeknél vezettek be h?mérsékletsapkát, és ebb?l is kimaradtak az iskolák, szociális intézmények.

Végül, de nem utolsósorban érdemes elgondolkodni arról, ha Szaúd-Arábiából, Katarból, Venezuelából, Iránból erkölcsös és mélyen emberi dolog fosszilis energiahordozót vásárolni, akkor érdemes-e ebb?l a körb?l kizárni Oroszországot még olyan áron is, hogy abba egy kontinens belerokkan.

Gajdics Ottó - www.magyar nemzet.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD

A trianoni gyalázatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló
